ПРЕДПИСАНИЕ О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

11 ноября 2008 года

<...>

г.Ханты-Мансийск

Комиссия Ханты-Мансийского Управления Федеральной антимонопольной службы России по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в составе:

Председателя Комиссии:
<>
Членов Комиссии:
<>
<>

на основании своего Решения от 11 ноября 2008 года по делу № 02-184/2008 о признании ООО «Тапdem RS» (ОГРН 1058600000458; ИНН 8601024473; юридический адрес: 628012, ХМАО-Югра, г.Ханты-Мансийск, ул.Калинина, 22а) виновным в распространении ненадлежащей рекламы алкогольной продукции с использованием внешней стены помещения магазина «На Калинина», рекламы пивной продукции торговой марки «Сибирская корона» в помещении магазина «На Калинина», расположенного по адресу: г.Ханты-Мансийск, ул.Калинина, 26) ненадлежащей, в виду ее несоответствия требованиям пункту 5 части 2, статьи 21, части 3 статьи 22 Федерального закона Российской Федерации от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе»

и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1,3 статьи 36 Федерального закона Российской Федерации от 13.03.2006 года №38-ФЗ «О рекламе», пунктами 44,45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

- 1. ООО «Tandem RS» (ОГРН 1058600000458; ИНН 8601024473; юридический адрес: 628012, ХМАО-Югра, г.Ханты-Мансийск, ул.Калинина, 22а) прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе при распространении рекламы пивной продукции торговой марки «Сибирская корона».
- 2. ООО «Tandem RS» (ОГРН 1058600000458; ИНН 8601024473; юридический адрес: 628012, ХМАО-Югра, г.Ханты-Мансийск, ул.Калинина, 22а) убрать ненадлежащую рекламу или определить содержание рекламы пивной продукции торговой марки «Сибирская корона» в соответствии с требованиями части 3 статьи 22 Федерального закона Российской Федерации от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» в срок до 15 ноября 2008 года.
- 3. **В срок до 20 ноября 2008 года** ООО «Tandem RS» (ОГРН 1058600000458; ИНН 8601024473; юридический адрес: 628012, ХМАО-Югра, г.Ханты-Мансийск, ул.Калинина, 22a) **предоставить** в Управление ФАС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре **доказательства исполнения настоящего предписания**.

*Невыполнение в установленный срок предписания влечет административную ответственность в соответствии с пунктом 2.4. статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде штрафа: на должностных лиц от 12 000 до 20 000 тысяч рублей; на юридических лиц от 300 000 до 500 000 тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

Предписание изготовлено в полном объеме 12 ноября 2008 года